
Лікуємося з радістю. 
 Пріоритетним напрямком  роботи 

Спеціального дошкільного 
навчального закладу (ясел-садка)   
№ 146 «Вербичка» є  тривале та 

інтенсивне комплексне лікування 
різноманітних порушень зору.  

 Завдяки спеціальній формі організації 
освітньго процесу, де є місце 
корекційно-реабілітаційній, навчально-
виховній  і лікувально-
відновлювальній роботі, ми можемо 
забезпечити висококваліфіковане 
лікування дітей з різними 

офтальмологічними діагнозами, можливість 
проведення частих і довготривалих 
процедур, проведення загальних оздоровчих 
заходів, а також повний комплекс 
педагогічних послуг  в умовах звичайного 
режиму дня дитини. 
          У травні 2019 року  наш спеціальний 
заклад дошкільної освіти  перший у 
Вознесеніському районі отримав медичну 
ліцензію Міністерства охорони здоров’я 
України на провадження господарської 

діяльності з медичної практики за 
спеціальністю «дитяча офтальмологія» та за 
спеціальністю «сестринська справа». Цей 
документ підтверджує право нашого 
закладу надавати медичні послуги лікаря 
офтальмолога  дітям, що потребують такого 
лікування.      Протягом вже багатьох років  
медичне обслуговування дітей закладу 
здійснюється   лікарем-офтальмологом 
Павловою Оленою Михайлівною, та 
сестрою медичною лікувального кабінету 



Заскоцькою Ольгою Миколаївною.  
           Завдяки наявності   
офтальмологічної  апаратури та приладів, 
комп’ютерної діагностики і спеціальних 
комп’ютерних програм,  ними 
систематично проводиться комплекс робіт 
з лікування офтальмологічних  
захворювань у дітей, їх післяопераційна 
реабілітація,  відновлення та збереження 
зорових функцій, підтримка та 
профілактика зору. У закладі знаходяться 
діти з такими офтальмологічними 
захворюваннями: збіжна та розбіжна 
косоокість, амбліопія, гіперметропія, 

гіперметропічний астигматизм, міопія, вроджений недорозвиток 
зорового аналізатора, афакія тощо. Основний контингент дітей з 
косоокістю та амбліопією різного ступеню важкості. Таким дітям за 
призначенням лікаря щоденно встановлюється оклюзія. В орт- 
оптичному кабінеті в наявності достатня кількість обладнання для 
лікування різноманітних діагнозів.     Для лікування амбліопії та 
підвищення гостроти зору: макулотестер, амбліотренер, лампи для 
засвітлювання. Для ортоптичного  лікування синоптофор, 
бівізіотренер, хейроскоп, конвергенцтренер, стереокорректор, 
розподілювач полів зору. Компьютерні програми  «Клинок», 

«Стробізмус».  
          Моніторингові показники за останні 
роки засвідчують позитивну динаміку в 
лікуванні офтальмологічних діагнозів, а 
саме: підвищення гостроти зору  у 
більшості дітей, виліковування в них 
косоокості; відновлення бінокулярного 
зору; та  збільшення кількості дітей, що 
були виписані з дошкільного закладу як 
повністю здорові. 
          В минулому році проведено ремонт 
ортоптичного кабінету із заміною стелі та 
підлоги, кабінет було осучаснено новими 
зручними меблями. 
         Запорошуємо батьків всіх діток міста 



Запоріжжя, які потребують допомоги лікаря-офтальмолога до нашого 
дитячого садочку, де лікування відбувається тільки з радістю! 

 


